
У полицијској акцији „Шпијун“ у Скопљу ухапшено 17 лица

  

16. септембар 2013.

  

У великој јутарњој акцији полицијских оперативаца МУП-а Македоније у цивилу, под
називом „Шпијун“, у понедељак је ухапшено 17, од укупно 22 лица осумњичена за
шпијунажу и злочиначко удруживање, међу којима су и продуцент и режисер Борис
Дамовски, Марјан Маџоски дугогодишњи шеф кабинета спикера македонског
парламента Трајка Вељановског, пензионисани полицијски генарл Горан Стојков, бивши
обавештајац Ацо Диневски, власник портала „Буревесник“ Зоран Божиновски...

    

Према званичној потврди МУП-а Македоније, „у акцији која је у току“, приведено је 17
лица, под сумњом за шпијунажу, злочиначко удруживање, уцене и обмане, са укупно
укључена 22 лица. Двојица од њих су већ на издржавању затворске казне по другој
основи.

  

Помоћник министра унутрашњих послова Македоније за односе са јавношћу Иво
Котевски је изјавио да се највероватније ради о првим случају шпијунаже, и то не само у
Македонији већ и у читавом региону. 

  

Он је прецизирао да су акцији „Шпијун“ извршени претреси кућа и станова 17 лица, при
чему је одутез велики број комјутера, 27 лап-топова, досиеја, 32 мобилна телефона,
меморијуских картица, 16 комада ватреног оружја, УСБ-стикова, обимна
докуменатација...

  

Према првим информацијама из полицијских извора, „осумњичени су сарађивали са
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страним службама безбедности, одавали државне тајне и класифициране информације
различитог степена“. 

  

- Осумњичена лица су контактирали са бившим високим политичарима којима су одавали
инфорамције које се тичу опште безбедности и политичке ситуације у Републици
Македонији, изјавио је Котевски.

  

Међу ухапшенима су и двојица агената обавештајне Агенције, актуелни и бивши радник
МУП-а, одбране, Државног архива, Управе за финансијско обавештајно деловање, као и
власници и запослени у приватним фирмама.

  

Режисер у „вези“

  

Марјан Маџовски је за шефа кабинета парламентарног спикераТрајка Вељановскогиме
нован 
2005. и као човек од поверења, био је један од аутора основног текста контроверзног
Закона о лустрацији.
Ухапшени Борис Дамовски продуцент и режисер у продукацијској кући Контрабанда У
Скопљу један је од аутора телевизијских пародија у серијалу Једнооки који је у
Македонији постигао велику гледаност.
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